

# Полюс рассмотрит в конце декабря сплит акций

## Совет директоров золотодобывающей компании обсудит вопрос 23 декабря

Совет директоров Полюса 23 декабря [рассмотрит](#) вопрос о созыве внеочередного собрания акционеров, сообщила компания.

На голосовании акционеров будет вынесен вопрос о дроблении акций ради увеличения их ликвидности и доступности более широкому кругу инвесторов. Сплит (дробление) — увеличение количества ценных бумаг в обращении. Стоимость акций снижается, а капитализация компании остаётся без изменений.

«Мы отмечаем растущий интерес к акциям компании со стороны различных групп инвесторов, включая физических лиц, которые хотят стать частью истории роста Полюса. Вследствие этого совет директоров компании рассмотрит вопрос о предложении акционерам компании принять решение о дроблении акций, что, в свою очередь, должно сделать их более доступными для розничных инвесторов и может способствовать росту их ликвидности», — говорится в пресс-релизе.

Ранее сегодня появились новости о продаже Полюсом собственных акций из квазиказначейского пакета. В компании сообщили, что сделка по отчуждению произошла в рамках программы вознаграждения топ-менеджмента Полюса.

### Мнение аналитиков Альфа-Инвестиций

Для инвесторов сплит является позитивным событием, его цель — повысить ликвидность акций и их привлекательность за счёт более доступной цены. Сплит может стать драйвером для подъёма акций Полюса из-за потенциального притока частных инвесторов. Это положительные новости для компании.

Тем не менее это не значит, что сразу после завершения процедуры дробления котировки обязательно вырастут. Кроме того, в рамках процедуры сплита будет техническая приостановка торгами акций, а в условиях волатильного рынка многое будет зависеть от того, что произойдёт за это время.

>

### Полюс. Важное о компании

>

> • Одна из крупнейших золотодобывающих компаний в мире и самая крупная в России. Все активы находятся в России: регионах Восточной Сибири и Дальнего Востока. По итогам 2024 года добыча ожидается на уровне 2,75–2,85 млн унций золота.

>

> • Очень низкая себестоимость для сектора: общие денежные затраты (ТСС) по итогам I полугодия 2024 года составили \$423 на унцию. Общие совокупные затраты (AISC) составляют \$761 — это одно из самых низких значений в мире.

>

> • Фактором роста акций могут выступить цены на золото. В 2024 году они достигли исторических максимумов и превысили уровень \$2700 за тройскую унцию. Среднесрочные прогнозы предполагают их дальнейший подъём.

>

> • В 2023 году Полюс провёл обратный выкуп 29,9% акций, который оставил вопросы у многих инвесторов. Заявки принимались в порядке поступления, с премией 32% к рыночной цене. Значительная часть пакета могла быть продана крупнейшими держателями. Долговая нагрузка сильно выросла, что временно ограничило потенциал для дивидендов. Кроме того, рост долга произошёл перед масштабной инвестпрограммой по развитию проекта Сухой Лог. Число бумаг в свободном обращении снизилось. Такие шаги негативно воспринимались инвесторами, но с возвратом дивидендов в 2024 году отношение к корпоративному управлению улучшилось.

>

> • Таргет аналитиков Альфа-Банка на 12 месяцев — 17 885 руб.

>

### Альфа-Инвестиции